

赏名人岛美景看精彩曲艺

“名人岛”茶馆连续 27 天好戏不断



名人岛 27 日竣工后，东北岛鸟瞰图。本报记者 邹俊美 摄

本报聊城 7 月 27 日讯(记者 凌文秀 实习生 胡周舟 通讯员 李永霞) 名人岛 27 日正式竣工，即日起，市民既能在岛上赏景还能观看民间曲艺汇演。

名人岛建设项目竣工暨“水城之夏”民间曲艺汇演

开幕仪式 27 日在东昌湖畔举行，仪式结束后市民入岛内参观，至此，揭开了名人岛神秘面纱。名人岛位于东昌湖景区西北隅、聊堂路两个拱桥中间，三面环湖，由南岛、东北岛、西北岛 3 部分组成，占地面积约 4 公顷，总建筑面积

3600 平方米。“水城之夏”民间曲艺汇演由聊城市人民政府主办、市文广新局和市规划局承办，节目主要以山东快书、快板书、琴书、木板大鼓、坠子、八角鼓、地方戏、相声、小品等为主。汇演将持

续到 8 月 22 日，共计 27 天。期间，演出由县(市、区)及开发区分别组织，每个县(市、区)各演出 3 天。演出每天分为上午、下午两场，上午场 10：00 开场，下午场 15：00 开场，每场时间约为 1.5 小时。

不考试就能领驾照，这谎话还有不少人信

冒充车管所民警骗走 10 多万

本报聊城 7 月 27 日讯(记者 刘铭 通讯员 唐明) 一男子冒充车管所民警，以不考试即可领驾照设局骗了 10 余万元。该男子 25 日被抓，目前已被警方刑拘。

东昌府公安分局刑侦一中队孟晓勇说，去年年初，家住菏泽郓城县的张先生经

朋友介绍，认识了一名“刘姓警察”。这名“警察”自称在车管所工作，“人脉广、路子宽，很能办事”。

今年 3 月，张先生想弄本驾照，刘某表示不用考试可帮忙直接领证，不过要多交点钱。张先生当即表示钱不是问题，只要能不考试办出驾驶证

来就行。张先生给了刘某几千元钱，但驾照始终没有办好。接下来的两三个月里，刘某又找各种借口，先后多次向张先生索要了 86200 元现金。6 月 21 日，张先生到东昌府公安分局刑侦一中队报案。

刑侦一中队民警于坤昌说，经分析摸排，发现刘某有

重大作案嫌疑，7 月 25 日在聊城经济开发区将刘某抓获。经过调查，办案民警发现刘某根本不是警察，长期无正当职业，在以车管所上班、不考试即可领驾驶证等为诱饵实施诈骗，除张先生外，还骗了陈某现金 10000 元、李某 9000 元。

高速路上

两车凌晨追尾

本报聊城 7 月 27 日讯(记者 杨淑君 实习生 帅敏敏 通讯员 贺宁) 27 日凌晨 2 点左右，在距离济聊高速茌平收费站 2 公里处，一辆运送沥青的槽罐车和一辆运送矿泉水的货车追尾，两名驾驶员都受了伤，货物散了一地。

27 日凌晨 2 点，济聊高速路政大队值班人员接到电话，在济聊高速茌平收费站 2 公里左右处(聊城方向)有两辆车追尾。路政人员赶往现场发现，槽罐车驾驶室严重变形，拉的沥青也有溢出现象，货车所载的瓶装矿泉水洒了一地。

接到报警不久，高速交警、消防、120 救护车等迅速到达现场处置。消防队员从变形的驾驶室中将伤者救出，120 救护车将伤者送往就近医院救治。在事故现场，相关部门清理出一个通道供其他车辆通行。直到当天中午，事故现场才清理完毕。

济聊高速路政人员提醒，凌晨 2 时至 4 时正是驾驶员最疲倦的时候。建议这个时段在高速路上行驶的车辆减速慢行，或到就近的服务区休息，切勿疲劳驾驶。



槽罐车驾驶室严重变形，货车所载的瓶装矿泉水洒了一地。

本报通讯员 贺宁 摄

齐鲁晚报



团购=省钱

- 您想得到比车展上更低的购车价格吗？
- 您想在短时间内购买到中意的好车吗？
- 您想在优惠基础上享受再次的优惠吗？
- 心动不如行动，赶紧加入我们的“爱车人团购大行动”，一起去买车吧。

汽车大团购正式启动，本报读者购车可享大幅优惠

报名人数越多，价格越便宜 只要你想买的车，都可以参加团购！

报名电话：0635-8277092 8151598

